

ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА ТАССР

СТАДИОН „РУБИН“

ПЕРВЕНСТВО СССР КЛАСС „А“

ВТОРАЯ
ГРУППА



ВТОРАЯ
ПОДГРУППА

ФУТБОЛ

ФИНАЛЬНЫЙ ТУРНИР ЗА 1—12 МЕСТА

„РУБИН“
(КАЗАНЬ)

20
октября
1969 г.

„С К А“
(ХАБАРОВСК)

Начало в 15 часов

г. КАЗАНЬ

ЗНАКОМЬТЕСЬ: С К А (ХАБАРОВСК)

Там, где в Амур впадает бурная и своенравная Уссури, более трехсот лет стоит старинный русский город Хабаровск, названный именем землепроходца Ерофея Хабарова. Хабаровск — большой спортивный центр края. Дворец спорта, яхт-клуб, плавательный бассейн с подогревом воды, стадион — все это находится в распоряжении огромной армии спортсменов. Футбол края в классе «А» представляет один из сильнейших коллективов Сибири и Дальнего Востока команда спортивного клуба армии (С К А).

Впервые на футбольной орбите России команда армейцев появилась в 1948 году, а уже через два года она заняла второе место среди команд РСФСР. В 1954 году армейцы стали обладателями Кубка РСФСР, а в 1955—1956 г.г. — победителями зоны Сибири и Дальнего Востока, участниками финальных игр за звание чемпиона Российской Федерации.

В сезон 1957 года команда С К А неизменный участник первенства СССР по классу «Б». Свой дебют армейцы провели блестяще. Набрав 32 очка, при соотношении мячей 34:12, они встали на первую ступеньку в зоне.

В сезоне 1958 года футболисты Хабаровска снова добились отличных результатов, заняв первое место в зоне.

1959 год был годом небольшого спада в играх коллектива. В результате третье место, а в 1960 году — второе.

Сезон 1961 года команда армейцев провела отлично и снова встала на первую ступеньку и приняла участие в финальной пушке, которая проводилась в Краснодаре. Но здесь спортивное счастье отвернулось от армейцев.

В 1962 году команда выступила менее удачно, заняв второе место в зоне. Футболисты С К А часто подводит техника. А когда армейцы, утомленные тяжестью турнирной борьбы, теряют свои атлетические качества, их начинают преследовать неудачи. Так было и в сезоне 1963 года. Команда растеряла контроль над своими «капиталами» и на финише оказались на десятом месте в зоне. Слабым утешением для ее поклонников было удачное выступление С К А в розыгрыше Кубка СССР, где армейцы дошли до полуфинала.

В сезонах 1964—1965 г.г. команда С К А довольствовалась лишь четвертым местом, однако при расширении второй группы класса «А», Федерация футбола СССР, учитывая большие заслуги команды в развитии футбола в крае и стабильность результатов, предоставила команде С К А место во второй группе класса «А».

В сезоне 1966 г., играя в третьей подгруппе, футболисты С К А, набрав 32 очка при соотношении мячей 27:32, заняли 12 место.

В сезоне 1968 года, играя в четвертой подгруппе, армейцы заняли третье место, пропустив вперед горняков Кузбасса и омский «Иртыш».

Как и многие другие армейские команды, хабаровский С К А ежегодно вынужден вносить коррективы в состав. Кончается срок службы и многие игроки, увольняясь в запас, покидают команду. На их место приходит молодежь, призванная на действительную службу в армию.

Так в нынешнем сезоне из прошлогоднего состава выбыли сильнейшие игроки. В «Политотдел» перешел Сергей Скопинцев, во Владивосток уехал Станислав Бондарчук, в ЦСКА переведен Борис Копейкин, на тренерскую работу перешли вратарь Владимир Конкин и полузащитник Владимир Леонов. Такое же положение было и в 1968 году, когда из команды ушло сразу четверо сильнейших игроков. Такое частое обновление состава команды ставит перед тренером немало серьезных проблем. И не случайно руководство С К А делает ставку на подготовку резервов из числа местных футболистов, что является наиболее верным путем в создании стабильной и сплоченной команды.

Однако, несмотря на значительное ежегодное обновление, команда С К А неизменно занимает высокие места в таблице дальневосточного футбола. Под руководством опытных наставников В. А. Безрукова, В. П. Шпыцова в последние годы армейцы стали играть в современный футбол, характеризующийся высокой техникой, большой скоростью, выносливостью игроков и их тактической зрелостью.

Свидетельством высокого класса команды является ее положение в подгруппе. После предварительных игр, армейцы имели в копилке 15 «золотых» очков с хорошим соотношением мячей 19:11. В первом круге футболисты С К А добились еще 7 и уверенно возглавляют турнирную таблицу.

В команде надежно играют вратари Г. Прохорович и Е. Кожемяко. Подступы к воротам уверенно защищают А. Кандалинцев, А. Плотников, В. Поденков, Ю. Парфенов. В полузащите выделяются И. Юдаев, А. Новиков, В. Курцев. В линии нападения играют быстрые и техничные В. Ивкин, В. Морозов, П. Адамов, А. Маркин.

В матче первого круга сегодняшние соперники не выявили победителя — 0:0. Сегодня спор будет продолжен.

У НАС НА СТАДИОНЕ:

ОЧЕРЕДНОЙ МАТЧ ЧЕМПИОНАТА СССР

24 сентября — «Рубин» — «Селенга»

Начало матчей в 15 часов.

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД:

«РУБИН»

1. Владимир Лукович
2. Геннадий Климанов
3. Владимир Зайцев
4. Вячеслав Власов
5. Николай Марков
6. Владимир Савельев
7. Валентин Марамыгин
8. Николай Пензин
9. Николай Воробьев
10. Виктор Колотов
11. Мурад Задикашвили

Начальник команды —

Н. П. МОЧАЛОВ

Ст. тренер — м. с., засл. тренер

РСФСР Н. И. СЕНТЯБРЕВ

Тренер — **А. Н. КАШУРИН.**

С К А

1. Е. Кожемяко
2. А. Кандалинцев
3. Б. Житников
4. В. Язовских
5. А. Плотников
6. В. Куц
7. В. Курцаев
8. М. Поталов
9. Н. Безбородов
10. А. Новиков
11. А. Маркин

Начальник команды —

В. А. БЕЗРУКОВ

Ст. тренер — **В. П. ШПЫЦОВ**

Тренер — **Б. Т. СЕМЕНОВ**

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона.

Заполните для себя:

Результаты матча _____ в пользу _____

Голы забили _____